Sfaturi pentru îngrijirea sacului de dormit
Nu depozitați sacul de dormit în manșonul de compresie, ci într-un sac de depozitare lejer. Dacă tocmai v-ați întors dintr-o călătorie, nu este o idee rea să îl atârnați liber câteva zile înainte de a-l depozita. Asigurați-vă că sacul de dormit este complet uscat înainte de a-l depozita. 
Înainte de utilizare, lăsați sacul de dormit desfășurat și pufos cât mai mult timp posibil. Acest lucru va permite pufului să se ridice din nou și să creeze un efect frumos și pufos pentru un somn cald și confortabil.
Păstrați-vă sacul de dormit curat. Grăsimea și murdăria pot afecta semnificativ izolația sacului de dormit în timp.
Spălarea sacului de dormit
Dacă sacul dvs. de dormit este expus la murdărie, nisip etc., îl puteți șterge pur și simplu cu o cârpă umedă sau îl puteți curăța cu un săpun blând, fără detergent, în apă rece.
În cazul murdăriei și grăsimii mai grele, vă recomandăm următorii pași:
Spălați sacul de dormit la ciclul delicat cu o baie dublă de apă rece într-o mașină de spălat mare cu încărcare frontală, fără a o stoarce.
Sacul de dormit poate fi spălat într-un detergent tehnic pentru țesături, cum ar fi Granger Down Wash®.
Uscați la uscător la o temperatură scăzută. Adăugați câteva mingi de tenis curate în uscător pentru a ajuta la uscarea completă a pufului. Așteptați-vă ca sacul de dormit să dureze câteva ore pentru a se usca complet.
După ce s-a uscat, scuturați sacul de dormit pentru a restabili înălțimea.
Nu folosiți înălbitor. Nu uscați sacul de dormit umed înfășurat. Nu călcați și nu curățați la uscat. Nu folosiți căldură mare la uscare - aceasta ar putea topi materialul tehnic al sacului de dormit.
Curățarea fermoarelor
Este, de asemenea, important să păstrați fermoarele sacului de dormit curate. Dacă fermoarul este expus la murdărie, nisip sau aer sărat, ștergeți fermoarul cu o cârpă umedă. Alternativ, spălați și tratați fermoarele cu un lubrifiant, cum ar fi McNett Zip Care™ sau un spray pentru fermoare cu silicon.
Depozitați sacul de dormit într-un loc răcoros, uscat și întunecat - ferit de lumina directă a soarelui.

Reparații ale sacului de dormit
Rupturile și rupturile mici pot fi reparate cu ușurință cu un produs precum Tenacious Tape™ de la Gear Aid™. Pur și simplu curățați zona sacului de dormit care trebuie reparată, apoi desprindeți și lipiți plasturele pe ruptură. Veți avea un petic durabil, aproape invizibil, care nu va lăsa reziduuri lipicioase precum banda adezivă.
Garanție limitată pe viață
Produsele NEMO au o garanție pe viață împotriva defectelor cauzate de manoperă și materiale pentru proprietarul inițial, cu dovada de cumpărare sau de înregistrare a garanției. Produsele eligibile pentru garanție vor fi înlocuite sau reparate la alegerea NEMO. Garanția nu acoperă uzura cauzată de utilizarea normală, modificări sau modificări neautorizate, utilizare greșită, întreținere necorespunzătoare, neglijență sau dacă produsul este utilizat în scopuri pentru care nu este destinat.
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