Moonlight Elite
Specificații:
Greutate: 523 g
Dimensiuni: 48 x 48 x 58,5 cm
Dimensiuni pachet: 10 x 8 x 32 cm
Capacitate maximă de încărcare: 113 kg
Material: butuci din aluminiu forjat, bare din aluminiu 7001, plasă din poliester reciclat
Atenție la manipulare:
•   Nu utilizați produsul sau piesele sale în alte scopuri decât cele menționate.
•   Utilizați numai pe o suprafață plană și fermă.
•   Fiți atenți în timpul asamblării și evitați rănile. Asigurați-vă că produsul este asamblat corect și că tijele sunt introduse complet (nu lăsați copiii să asambleze produsul). 
•   Capacitatea de greutate se bazează pe distribuția greutății pe întreaga structură.
•   Avertisment. Greutatea dezechilibrată sau greutatea de impact poate deteriora structura.
•   Partea textilă și ambalajul produsului pot fi curățate manual în apă caldă cu un detergent delicat. Nu se spală la mașină.  Asigurați-vă că materialul este complet uscat înainte de a-l depozita.
•   Nu împachetați structura umedă sau murdară. Îndepărtați umezeala cu o cârpă moale și lăsați-o să se usuce la aer.
•   Păstrați produsul departe de căldura radiantă pentru a evita deteriorarea acestuia.
•	Fiți atenți în jurul focului de tabără. Scânteile pot arde prin materialul textil. Produsul este ușor și poate fi aruncat în focul de foc în condiții de vânt dacă este lăsat nesupravegheat.

GARANȚIE LIMITATĂ
NEMO se străduiește să proiecteze și să fabrice cele mai bune echipamente outdoor din lume. Suntem obsedați de fiecare decizie de design și de fiecare material ales și lucrăm neobosit pentru a asigura cel mai înalt nivel de măiestrie. Credem că produsele noastre ar trebui să vă ofere cel mai bun confort și protecție în aer liber și susținem cu mândrie această promisiune. Toate produsele NEMO sunt acoperite de o garanție pe viață împotriva defectelor de fabricație și a defectelor de material pentru proprietarul inițial, cu dovada de cumpărare de la un distribuitor autorizat NEMO.
Cererile de garanție sunt evaluate în cazul unor defecte de fabricație ale produsului. Această garanție este oferită cumpărătorului original cu dovada de cumpărare de la un distribuitor autorizat NEMO. Produsele achiziționate la mâna a doua nu sunt considerate achiziție originală. NEMO nu garantează produsele împotriva uzurii normale, alterărilor sau modificărilor neautorizate, utilizării greșite, întreținerii necorespunzătoare, aplicării greșite sau neglijenței sau dacă produsul este utilizat într-un scop pentru care nu este destinat.
Produsele în garanție vor fi înlocuite sau reparate la discreția NEMO. Creditul va fi acordat de NEMO numai dacă produsul nu mai este disponibil. Cu excepția celor prevăzute în mod expres în prezentul document, NEMO nu va fi răspunzătoare pentru niciun fel de daune directe, indirecte sau indirecte care decurg din sau rezultă din utilizarea unui produs NEMO. Garanțiile prevăzute în acești termeni și condiții înlocuiesc toate celelalte garanții, exprese sau implicite, inclusiv, dar fără a se limita la acestea, garanțiile implicite de vandabilitate sau de adecvare la un anumit scop. Deteriorările cauzate de uzura normală, de utilizarea necorespunzătoare sau de accidente pot fi reparate, de obicei, la un cost rezonabil.
Garanția nu acoperă: uzura normală, abraziunea, utilizarea necorespunzătoare, modificarea, abuzul, dezasamblarea sau spălarea și uscarea necorespunzătoare. De asemenea, această garanție nu acoperă daunele cauzate de întreținerea necorespunzătoare și inadecvată, de curățarea neregulată, de accidente, de expunerea prelungită la lumina UV sau de îmbătrânirea și descompunerea naturală a anumitor materiale pe o perioadă lungă de timp.  
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