NEMO HORNET OSMO
INSTRUCȚIUNI PENTRU MONTAREA UNUI CORT
PASUL 1:
A. Găsiți o suprafață plană, așezați corpul cortului pe sol și ancorați-l lejer.
B. Asamblați structura barei prin conectarea tuturor segmentelor și asigurându-vă că fiecare piesă este așezată corect. 
C. Orientați stâlpii asamblați astfel încât stâlpul anodizat galben să fie orientat spre cureaua galbenă din mijlocul părții mai scurte a podelei cortului, iar stâlpii anodizați gri să fie orientați spre curelele de pe partea opusă. 
D. Introduceți capetele de tijă de culoare gri în ochelarii corespunzători din colțurile cortului. Apoi, introduceți capătul galben al tijei în ochelarii de pe cureaua verde centrală.
PASUL 2:
A. Atașați cortul interior la stâlpi cu ajutorul clemelor. Apoi, prindeți Flybar™ pe stâlpul principal de creastă. 
PASUL 3:
A. Poziționați cortul după cum este necesar, de preferință astfel încât capul cortului să fie orientat spre direcția predominantă a vântului. 
B. Ancorați la fiecare colț prin plasarea unei bucle de puncte de ancorare în jurul știftului. Trageți moderat de tare și înfigeți știftul în pământ cu un obiect dur. Dacă solul este prea tare pentru țăruși, puteți lega bucla de pietre sau de alte obiecte grele.
PASUL 4:
A. Acoperiți apoi cortul interior cu un cort tropical, cu vestibulul la același nivel cu ușa. Aliniați curelele de pe colț cu culoarea corespunzătoare a curelelor de pe cortul interior. Pentru a vă asigura că tropicul nu este pe dos, asigurați-vă că logo-ul NEMO serigrafiat și curelele fermoarului sunt orientate spre exterior.
B. Atașați tropicul la stâlpi cu ajutorul înfășurărilor Velcro® interne.
C. Localizați curelele de la colțurile cortului și fixați cârligul pe capătul corespunzător al curelelor interioare ale cortului. Reglați ușor tensiunea tropicului cu ajutorul cordoanelor, lăsând loc pentru reglajul final.
D. Liniile de ancorare galbene ale cortului tropical și ale cortului interior pentru picioare pot avea același punct de ancorare.
PASUL 5:
Pentru tensionarea finală, opriți pretensionatoarele și trageți ferm de toate colțurile de ancorare reglabile și de cablurile de tensionare.
PASUL 6:
A. Opțional: Atașați clemele de încărcare de pe partea ușii cortului interior la buclele din interiorul cortului tropical pentru a obține mai mult spațiu de locuit.
B. Adăugați cordoane de rupere suplimentare pentru stabilitate suplimentară. Cortul tensionat corespunzător asigură o rezistență maximă la apă și vânt!

Garanție limitată pe viață
Produsele NEMO au o garanție pe viață împotriva defectelor de manoperă și materiale pentru proprietarul inițial, cu dovada de cumpărare sau de înregistrare a garanției. Produsele eligibile pentru garanție vor fi înlocuite sau reparate, la alegerea NEMO. Garanția nu acoperă uzura cauzată de utilizarea normală, modificări sau modificări neautorizate, utilizare greșită, întreținere necorespunzătoare, neglijență sau dacă produsul este utilizat în scopuri pentru care nu este destinat.

Avertisment
Nu amplasați niciodată un aragaz sau o altă sursă de flacără în cort sau în apropierea acestuia. Nu gătiți, nu aprindeți și nu alimentați niciodată un aragaz sau orice altă sursă de căldură în interiorul cortului dumneavoastră. Risc de moarte prin sufocare și/sau arsuri grave. Asigurați întotdeauna o ventilație adecvată în cortul dumneavoastră. Risc de deces prin sufocare. Ancorați întotdeauna cortul în mod corespunzător pentru a reduce riscul de deteriorare a cortului sau de rănire a ocupanților acestuia sau a persoanelor din apropiere. Luați în considerare cu atenție posibilitatea căderii de pietre sau crengi, a trăsnetelor, a inundațiilor fulgerătoare, a avalanșelor, a vânturilor puternice și a altor pericole atunci când alegeți un loc de campare.

ÎNTREȚINERE, CURĂȚARE ȘI DEPOZITARE
Curățarea cortului
Dacă cortul dvs. este expus la murdărie, nisip etc., îl puteți șterge pur și simplu cu o cârpă umedă. În caz de murdărie excesivă, vă recomandăm următorii pași:
1. Clătiți bine cortul cu apă la temperatură medie. Cu ajutorul unei cârpe umede, curățați toate zonele murdare.
2. Folosirea unei căzi poate fi utilă pentru a înmuia cortul, ceea ce ajută la îndepărtarea murdăriei încăpățânate.
3. Spălați manual cortul folosind un detergent special pentru țesături tehnice, cum ar fi Grangers Gear Cleaner®. Pur și simplu pulverizați-l atunci când cortul este montat și umed și întindeți-l cu un burete. Apoi clătiți bine!
4. Clătiți cortul a doua oară pentru a elimina orice murdărie și detergent rezidual.
5. Stoarceți lichidul rezidual din cort.
6. Se usucă cortul întins sau agățat pe o sfoară într-un loc cu lumină solară indirectă. Expunerea îndelungată la lumina directă a soarelui poate deteriora țesătura cortului.
7. Lăsați cortul să se usuce bine înainte de a-l pregăti pentru depozitare.
Vă rugăm să rețineți: nu spălați cortul la mașină - materialul și plasa se pot rupe. Detergenții pot fi dăunători pentru finisajul impermeabil al cortului, așa că cel mai bine este să folosiți un detergent special pentru țesături tehnice. De asemenea, nu uscați cortul în uscător, deoarece căldura poate topi țesăturile tehnice.
Curățarea fermoarului
De asemenea, este important să păstrați fermoarele cortului curat. Dacă acestea sunt expuse la murdărie, nisip sau aer sărat, ștergeți fermoarul cu o cârpă umedă. Dacă fermoarele sunt semnificativ murdare, spălați-le și apoi tratați-le cu un lubrifiant precum McNett Zip Care™ sau spray-ul pentru fermoare cu silicon (popular în magazinele de scufundări).
Tampoane
Subpardoselile nu necesită la fel de multă îngrijire, deoarece pot fi mai expuse la murdărie și sunt mai rezistente la uzură. Dacă trebuie spălate, urmați aceeași procedură ca și pentru curățarea cortului de mai sus, sau le puteți spăla la mașină fără a folosi un storcător.

Depozitarea corturilor
Îngrijirea cortului în afara sezonului este la fel de importantă ca și în timpul sezonului de camping.
După fiecare călătorie, urmați acești pași pentru a vă păstra cortul în stare bună pentru sezonul următor:
1. Curățați cortul în conformitate cu instrucțiunile de spălare de mai sus.
2. Asigurați-vă că cortul și toate componentele sale sunt complet uscate înainte de depozitare. Acesta este cel mai eficient mod de a preveni apariția mucegaiului și a mucegaiului și de a preveni deteriorarea finisajelor impermeabile.
3. Pentru depozitarea pe termen lung, înfășurați cortul și conținutul acestuia fără a le strânge într-un sac de depozitare respirabil; nu îl depozitați în ambalajul original. Comprimarea prelungită a cortului în ambalajul său de compresie poate deteriora materialul cortului și benzile de cusătură.
4. Depozitați cortul într-un loc răcoros, uscat și întunecat, ferit de lumina directă a soarelui.
Reparații 
Lacrimile și înțepăturile mici pot fi reparate cu ușurință cu un produs precum Gear Aid™ Tenacious Tape™. Pur și simplu curățați zona din cort care trebuie reparată și aplicați un plasture pe ruptură. Obțineți o reparație durabilă, aproape invizibilă, care nu lasă un reziduu lipicios ca banda adezivă "duct tape". Pentru o rezistență suplimentară sau pentru a repara ochiuri de plasă, puteți utiliza plasturii Gear Aid™ pe ambele părți ale țesăturii.
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