Curățarea, întreținerea și depozitarea pernei NEMO Fillo™.

Curățare
· Dacă perna este murdară sau începe să miroasă neplăcut, ștergeți-o pur și simplu cu o cârpă umedă. 
· În cazul murdăriei intense, vă recomandăm următorii pași:
· Puteți spăla fața de pernă în mașina de spălat - de preferință cu încărcare frontală. Mașinile de spălat cu încărcare superioară pot, ocazional, să comprime, să răsucească sau să rupă țesăturile.
· Îndepărtați sacul de aer interior și spuma de memorie înainte de spălare. Spălați doar husa pernei.
· Folosiți apă caldă și un ciclu normal fără înălbitor sau balsam de rufe.
· Utilizați Grangers Active Wash sau Performance Wash pentru a îndepărta murdăria și uleiul. Urmați instrucțiunile de pe ambalajul produsului pentru a utiliza cantitatea corectă.
· Dacă este necesar să spălați inserția de spumă, spălați-o numai manual. Nu o stoarceți - uscați-o ușor cu o cârpă foarte absorbantă.
· Puteți usca fața de pernă în uscătorul de rufe la o temperatură scăzută.
· Coperta poate fi, de asemenea, uscată pe o frânghie de rufe. Atârnați învelitoarea cu susul în jos până când este complet uscată.

Curățarea supapei
Folosiți o cârpă umedă pentru a curăța supapa de murdărie. Lăsați supapa deschisă peste noapte pentru a-i permite să se usuce bine.
Depozitare 
· După fiecare călătorie, urmați acești pași pentru a vă păstra perna Fillo™ în stare bună pentru sezonul următor:
· Dacă este necesar, curățați perna în conformitate cu instrucțiunile de mai sus.
· Asigurați-vă că perna și toate componentele sale sunt complet uscate înainte de a le depozita. Acesta este cel mai eficient mod de a preveni apariția mucegaiului.
· Pentru depozitarea pe termen lung, așezați perna pe o suprafață plană, pe un raft superior sau într-un loc unde nu va fi comprimată; nu o depozitați într-un pachet de compresie. Spuma comprimată strâns își poate pierde capacitatea de a reveni la forma inițială în timp.
· A se păstra într-un loc răcoros, uscat și întunecat, ferit de lumina directă a soarelui.
Reparații
· Dacă este necesar, supapa poate fi îndepărtată și înlocuită. Murdăria și resturile pot bloca supapa și pot provoca defectarea acesteia. Pentru a obține o supapă nouă, contactați serviciul nostru pentru clienți sau importatorul.
· În cazul unei perforări a airbagului, utilizați un plasture, cum ar fi Gear Aid™ Tenacious Tape™. Trebuie doar să curățați zona deteriorată și să aplicați plasturele. 
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